
ДО УВАГИ СПОЖИВАЧІВ! 
 

Порядок нарахувань за послуги з постачання теплової енергії для 
населення 

 
Розподіл та нарахування плати за спожиті послуги з постачання теплової 

енергії проводяться підприємством відповідно до Правил надання послуги                     
з постачання теплової енергії, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 серпня 2019 р. № 830 (зі змінами), та Методики розподілу між 
споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої 
наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 22.11.2018 року № 315 (з урахуванням 
змін) (далі - Методика розподілу), і розраховується виходячи з розміру 
затвердженого Виконавчим комітетом Кам’янської міської ради тарифу та 
обсягу її споживання. 

Одиницею вимірювання обсягу спожитої послуги є гігакалорія (Гкал). 
Вартість послуги з постачання теплової енергії визначається за тарифом, 

затвердженим рішенням Виконавчого комітету Кам’янської міської ради                  
від 26 жовтня 2023 року № 508, та складає 1935,34 грн. з ПДВ за 1 Гкал.  

Обсяг спожитої у будівлі послуги визначається як обсяг теплової енергії, 
спожитої в будівлі/приміщенні за показаннями засобів вимірювальної техніки 
вузла (вузлів) комерційного обліку або розрахунково  відповідно до Методики 
розподілу.  

У разі коли будівля не обладнана вузлом (вузлами) комерційного обліку 
теплової енергії,  до встановлення такого вузла (вузлів) обліку обсяг 
споживання послуги у будівлі/приміщенні визначається за нормою 
споживання, встановленою органом місцевого самоврядування, що підлягає 
щомісячному коригуванню виконавцем за фактичною кількістю годин 
постачання теплової енергії та фактичною середньомісячною температурою 
зовнішнього повітря. 

Відповідно до статті 13 Закону України «Про житлово-комунальні 
послуги», з 01.12.2021 щомісяця проводиться нарахування плати за 
абонентське обслуговування за кожною комунальною послугою окремо, в тому 
числі і постачання теплової енергії. Розмір плати визначається з розрахунку                         
на 1 абонента/міс., та складає  35,10 грн. з ПДВ для абонента з будинковими 
засобами обліку теплової енергії, та  27,40 грн. з ПДВ для абонентів                                
без будинкових засобів обліку теплової енергії. 

 


